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ANNEX 5 

  

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ 

της 

πρότασης απόφασης του Συμβουλίου 

για τη σύναψη της συμφωνίας οικονομικής εταιρικής σχέσης  (ΣΟΕΣ) μεταξύ των 
κρατών της Δυτικής Αφρικής, της CEDEAO (ECOWAS) και της UEMOA, αφενός, και 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης και των κρατών μελών της, αφετέρου 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ 

ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 3 ΓΙΑ ΤΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΜΠΟΔΙΑ ΣΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ 
ΚΑΙ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΑ ΚΑΙ ΦΥΤΟΫΓΕΙΟΝΟΜΙΚΑ ΜΕΤΡΑ  

Προσάρτημα I 

Κατάλογος των προϊόντων προτεραιότητας της Δυτικής Αφρικής για εξαγωγές προς την 
Ευρωπαϊκή Ενωση 

Τα προϊόντα αυτά θα προσδιοριστούν από τη Δυτική Αφρική και θα κοινοποιηθούν στην 
κοινή επιτροπή εφαρμογής της ΣΟΕΣ (συμφωνίας οικονομικής εταιρικής σχέσης) εντός 
μέγιστης προθεσμίας τριών (3) μηνών από τη σύστασή της.  

Προσάρτημα II 

Κατάλογος των αρμόδιων αρχών 

A. Κατάλογος των αρμόδιων αρχών της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
Τις δραστηριότητες ελέγχου μοιράζονται οι εθνικές υπηρεσίες των κρατών μελών και η 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Ισχύουν εν προκειμένω οι ακόλουθες διατάξεις: 

α) Όσον αφορά τις εξαγωγές προς την περιοχή της Δυτικής Αφρικής, τα κράτη μέλη 
είναι υπεύθυνα για τον έλεγχο των συνθηκών και απαιτήσεων παραγωγής, ιδίως για 
την εκτέλεση των υποχρεωτικών επιθεωρήσεων και την έκδοση των υγειονομικών 
πιστοποιητικών (ή πιστοποιητικών υγειονομικής κατάστασης των ζώων) που 
βεβαιώνουν την τήρηση των προδιαγραφών και απαιτήσεων οι οποίες έχουν 
συμφωνηθεί. 

β) Όσον αφορά τις εισαγωγές από την περιοχή της Δυτικής Αφρικής, τα κράτη μέλη 
είναι υπεύθυνα για τον έλεγχο της συμμόρφωσης των εν λόγω εισαγωγών προς τους 
όρους εισαγωγής που έχει καθορίσει η Ευρωπαϊκή Ενωση. 

γ) Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή είναι αρμόδια για τον γενικό συντονισμό, την επιθεώρηση 
και τους ελέγχους των συστημάτων ελέγχου, καθώς και για την ανάληψη των 
νομοθετικών πρωτοβουλιών που είναι απαραίτητες για την εξασφάλιση της ενιαίας 
εφαρμογής των προδιαγραφών και των προτύπων εντός της ευρωπαϊκής εσωτερικής 
αγοράς.  

Οι εν λόγω αρχές θα οριστούν από την Ευρωπαϊκή Ενωση και ο κατάλογος θα ανακοινωθεί 
στην κοινή επιτροπή εφαρμογής της ΣΟΕΣ εντός μέγιστης προθεσμίας τριών (3) μηνών από 
τη σύστασή της.  

Β. Κατάλογος των αρμόδιων αρχών της Δυτικής Αφρικής 
Οι εν λόγω αρχές θα οριστούν από τη Δυτική Αφρική και ο κατάλογος θα ανακοινωθεί στην 
κοινή επιτροπή εφαρμογής της ΣΟΕΣ εντός μέγιστης προθεσμίας τριών (3) μηνών από τη 
σύστασή της.  


